

# 专家提醒： 买家电需要耐心等到9月26日

## ■ 386家厂商声明26日开始全国降价 ■ 国美万达新活馆26日开业 揭开“十一”降价序幕

一进9月，包括家电、家居、商场等在内的众多行业已经开始筹备“十一黄金周”的促销活动，乍看消费市场也是一片火热，但是专家提醒，消费需谨慎，消费者得认清商家是真实惠还是虚晃一枪。

业内人士分析，从往年商家销售上看，真正的“放价”还是留在九月底。考虑到今年国庆60大典、全运会，高清电视的需求肯定会急剧上升；而新婚、家装旺季的到来，对传统家电的需求也会大幅上升；中秋加十一的8天长假，让数码摄影类产品成为出游必备装备。专家预计家电销售会在节前也就是9月26日那周有集中表现。而众家电厂商也表示，十一的促销资源和价格资源会选择在26日那周集中放开投向市场。再看家电连锁巨头国美电器这边，新模式门店——国美万达新活馆的开业，让9月26日变的非比寻常。

程，居民最高可获得10%的家电补贴。这20亿元相对于国内家电行业一年8000~9000亿元的市场份额，这将会为相关家电企业增加3%左右的销售额。

济南国美电器作为以旧换新销售企业中唯一中标的专业家电卖场，“以旧换新”无疑是增加了国美十一家电促销的筹码。据介绍，在促销赠礼和价格上，国美连同家电厂商还能再给消费者最高10%的让利，这让国美在这次十一家电大战中相比其他竞争对手更具优势。

同时业内专家还提醒广大消费者，目前参加以旧换新预约的人数较多，考虑是政策实施初期，消费者一来对流程不太熟悉，二来“收旧”、“换新”流程略有复杂，最好在9月26日前先行到国美各卖场挑选好换新的家电产品，并做好“收旧”和“换新”的预约登记，方便到时候顺利领取补贴，参加国美十一促销活动。



国美万达新活馆能否再续销售神话

象出现在世人面前，全体验式的“新活馆”将为消费者带来全新的购物体验。货源、赠礼、特价机等促销资源已经全部到位，对于有家电购买计划的消费者来说，9月26日的开业力度具有相当的诱惑力。

国美将万达店定位为家电“新活馆”，改造后的万达新活馆不仅在硬件设施上全面升级，在经营理念上更是有突破，采用国际标准化布局，以体验式营销模式为亮点，力图增强消费者的互动体验。而产品结构方面，万达新活馆除了对传统家电进行升级改造外，更将3C家电作为亮点：G3上网体验区、专业的单反相机展区、齐备的笔记本电脑专区等同时登场。作为数码3C产品的主流卖场，万达新活馆的开放式陈列产品，给消费者提供真机展示与体验，以帮助消费者做出最好的选择。

济南国美总经理韩德鹏表示，9月26日万达新活馆的开业是国美也是众家电厂家下半年促销攻势的第一波，在促销方面投入相当大，开业促销资源、十一促销资源都会在万达新活馆开业期间一举投放，力度全面超越十一，揭开十一降价序幕。

想、格力、奥克斯、西门子、三菱、松下等386家供应商成立“降价联盟”，并向联盟内成员集采200亿元货源，仅济南分部就获得了近5亿元货源，同时还有3000万元的促销资源。众厂商为维护该“降价联盟”发表声明：我们会选在9月26日这周开始全国性降价，将手中的十一促销资源一举投放家电市场。

十一对家电厂商完成下半年销售任务有着举足轻重的作用，为抢占市场，386家家电厂家不惜缔结“降价联盟”。据介绍，国美挑头成立的这个“降价联盟”，将至少把泉城家电零售市场的价格拉低25%~30%。众厂家也是综合考虑到今年的诸多市场因素，无论是国庆大典还是家电“以旧换新”都将炒热家电市场，加之国

美万达新活馆的开业，真正的销售爆发期还将会是在9月底这一周。

### 国美万达新活馆26日开业 揭开十一降价序幕

随着8月国美齐鲁国际新活馆的试水成功，9月济南国美进入了第二轮的“新模式”卖场推广中，26日国美万达新活馆将以崭新的形

### 家电“以旧换新” 助推国庆家电促销

随着“以旧换新”工作的全面展开，家电“以旧换新”的利好政策有效拉动了家电市场的兴旺，国家拿出20亿资金来用于这项工

### 386厂家声明 26日开始全国降价

昨日从国美电器总部得知，国美与海尔、长虹、TCL、海信、东芝、三星、索尼、老板电器、万和、诺基亚、摩托罗拉、惠普、联



## 国美万达新活馆



# 9月26日前， 看牢你的钱包！>>>

别让小折小扣打动你，  
这一天会让你笑的合不拢嘴。

# 开业 促销力度 全比拼

386家厂商声明

## 26日开始全国降价

谁价比我低

## 差价补 双倍

谁礼比我优

## 液晶送 给你

从即日起至9月26日，在国美同类型卖场购买家电若价格低于国美万达店开业价格，国美给予差价双倍补偿，若赠礼力度高于国美万达店开业力度，液晶让您抱回家。(3C产品、报广限量、特价机除外，详见店内海报)

美国贝恩32亿融资 全新美式卖场 精彩再现泉城路

# 国美万达 新活馆

# 9月26日盛大开业

电话：86137650

地址：济南市历下区泉城路339号（万达购物广场一层、负一层）